## PIERRE TEILHARD DE CHARDIN S.A. Vallejo Larrea N64-103 y José Figueroa Teléfono 2594 294 Quito – Ecuador

Quito DM, 28 de febrero del 2017

Señores JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPANIA PIERRE TEILHARD DE CHARDIN S.A Ciudad.-

REF.- Informe Anual de Gerencia "PIERRE TEILHARD DE CHARDIN" S.A., correspondiente al Ejercicio económico del año 2016.

## A LOS SEÑORES ACCIONISTAS Y MIEMBROS DE LA ADMISTRACIÓN DE PIERRE TEILHARD DE CHARDIN SOCIEDAD ANÓNIMA

## INFORME DE GERENCIA

A continuación se podrá observar un resumen de las cifras que conforman el estado financiero de la compañía PIERRE TEILHARD DE CHARDIN al 31 de diciembre del 2016 y es como sigue:

- El activo asciende a US \$ 77,909.02 (Setenta y siete mil novecientos nueve con 02/100 d\u00f6lares).
- El Pasivo tiene un saldo de US \$ 35,711.87 (Treinta y cinco mil setecientos once con 87/100 dólares).
- El Patrimonio de la Compañía al 31 de diciembre del 2016 presenta un saldo de US \$ 42,197.31 (Cuarenta y dos mil ciento noventa y siete con 31/100 dólares)
- d. En cuanto al resultado del ejercicio del 2016 se reporta una pérdida de US \$ 6,169.57 (Seis mil ciento sesenta y nueve con 57/100 dólares).

La información contable financiera está en los libros de la Compañía y se encuentra a entera disposición de los señores accionistas.

## Comentario:

Al final del ejercicio económico tenemos un resultado negativo; debido a la situación por la cual el país está atravesando y a la disminución en el número de estudiantes matriculados, para el año lectivo 2016-2017.

Mi agradecimiento una vez más por la contianza, esperando continuar con el cumplimiento de las metas pera el bienestar de la compañía.

Loda, Maria sabel Almeida

Gerente General